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Juniorii

Alina din Craiova
Marius GHERMAN

Ne aducem aminte că, atunci când s-a lansat la un
concurs inter-judeŃean la TVR, Ramona Bădescu avea 4-5
ani şi cântecul, aparŃinând tatălui său, compozitorul Cristel
Bădescu, se chema “Sunt Ramona din Craiova”. Iată că
acum a apărut la orizont o altă olteancă talentată foc,
adevărată colecŃionară de premii. Am remarcat-o la câteva
concursuri importante pentru copii şi am aplaudat-o la Sala
Palatului, în spectacolul aniversar Jolt Kerestely, unde a dat
viaŃă emoŃionant unor creaŃii ale compozitorului.

Alina-Manuela Păun s-a născut la 17 octombrie
1995 la Craiova şi are talente artistice multiple, pe care
părinŃii i le cultivă de mică. Astfel, a făcut dans sportiv,
cursuri de foto-modele, dansuri populare şi studiază pianul.
Cele mai mari succese din cariera ei, care numără 7 ani,
sunt legate de creaŃiile în primă audiŃie pe care i le-a
încredinŃat Jolt Kerestely – “Ne învăŃaŃi” (în varianta engleză
– “You’re Teaching Us”) şi “Vine iarăşi circul”, care i-au adus
trofeul festivalului internaŃional “Aurora boreală” de la Ruse
(Bulgaria), premiul I la concursul “Mini Mega Star”
(Bucureşti), Trofeul festivalului internaŃional “Delfinul de aur”
(Năvodari), Trofeul la “UrsuleŃul de aur” (Baia-Mare).
Amuzat, dar şi perplex, compozitorul ne spunea că piesa
care i-a adus atâtea succese peste hotare n-a fost destul de
bună pentru… „Mamaia copiilor”!! Să ne mai mirăm, când
acolo, în fruntea juriului este un poet, nu un om de muzică?
În octombrie 2008, Alina Păun a lansat un CD incluzând
toate piesele premiate la festivalurile naŃionale şi
internaŃionale la care a luat parte, compuse de Jolt Kerestely
pe versuri de Viorela Filip şi Marian Stere. A fost anul în care
era cât pe-aci să ajungă, aşa cum spera, în finala Eurovision
Junior, obŃinând al treilea punctaj în finala naŃională, cu
melodia “Voi cânta pe Broadway”, ceea ce îi dorim din inimă
să se întâmple într-o bună zi!

Întorcându-mă pe firul timpului, revenim la vitrina cu

trofee a micuŃei campioane, descoperind aici că a mai
câştigat şi Trofeul “Flori de gheaŃă”(Bucureşti), Premiul I şi
Premiul special Radio România la “Mamaia copiilor”,
Premiul II la festivalul internaŃional “Ti amo” (Oneşti), Trofeul
“Suflet de stea” (Aleşd), Trofeul la Craiova, un premiu
special la Costineşti, un premiu III la “Mamaia copiilor”, alte
premii I la Năvodari, Pucioasa, San Nicandro Carganico
(Italia), Baia-Mare, Bucureşti, Techirghiol, Craiova – o
sumedenie de premii II. Cel mai puŃin  a primit o menŃiune
pe când avea 8 ani!

MicuŃa vedetă este binecunoscută de la posturile de
televiziune  şi din presă, piesele sale circulă pe you tube.
Este vorba de cântece cum
ar fi “Valsul vrăjitor” de Gigi
Rădulescu, “Coşarul” de N.
Kirculescu, “La zoo” de
Gabriela Sauciuc Cicone,
“De-ar fi dorul” de Cornel
Fugaru, “Moş Crăciun” de
Marcel Iorga, dar mai ales
piesele de Jolt Kerestely de
pe albumul amintit: În pas
de step, Floare ce visează,
Trenul cu vise, Rugă pentru
El (inclusiv în duet cu
Cătălin Crişan), Am să fiu
cântăreaŃă - plus, fireşte,
cele trei hit-uri deja
amintite. Îi admiră în mod
deosebit pe Ştefan Bănică jr., Christina Aguilera, Sarah
Vaughn, Céline Dion, Mariah Carey (după cum se vede, nu
are idoli între solistele de la noi!). Important este că Alina
dovedeşte seriozitate, fiind o perfecŃionistă marcată de
disciplină. Profesorul ei de la clasa de muzică uşoară a
Palatului Copiilor din Craiova, Dumitru IliuŃă, are numai
cuvinte de laudă la adresa ei. Unul din membrii juriului a
caracterizat-o drept “frumoasă, talentată, originală, cu o
voce de excepŃie”; Alina Păun ar trebui să confirme acum şi
la nivelul adolescentin premiile obŃinute şi aprecierile
superlative.

Superstaruri
Mihai CHIHER

AsociaŃia Artmed a organizat la
Bacău o nouă ediŃie a unui festival
internaŃional pornit cu mari ambiŃii anul
trecut, „Superstar Fest”. ConcurenŃi din mai
multe Ńări, un imn frumos, program variat

(momente coregrafice cu grupul Klass
Dance), petreceri şi tombole pentru invitaŃi.
Sala Ateneului din Bacău a fost martora
unor evoluŃii promiŃătoare, în faŃa unui juriu
condus de compozitorul Marius łeicu,
alături de care au „oficiat” tânără solistă
Aida Borovină (credem însă că mai are
până la a emite opinii de specialitate…), o
profesoară de muzică, un redactor de la
TVR Iaşi (dar acest post nu a filmat, cum
era normal!) şi 3 reprezentanŃi ai unor
festivaluri internaŃionale din Macedonia,
Ucraina şi Georgia.

A fost un tur de forŃă pentru juriu,
fiindcă au fost audiaŃi numeroşi concurenŃi.
La categoria cea mai mică, 6-8 ani, a
câştigat cunoscutul Ştefan AtârgoviŃoae, în
timp ce la 9-10 ani românii s-au înclinat în
faŃa lui Kristian Demjanski. La 11-12
bucureşteana Andrada Popa (cu piesa lui
George Natsis „Mai stai”) a reuşit să
devanseze soliste cu palmares, cum ar fi
Andreea Pavăl, CodruŃa Barariu, Denisa
Cioată, Andreea Bezărău. După evoluŃia
convingătoare din finala selecŃiei naŃionale
Eurovision Junior, Georgiana Blăgescu din
Piatra-NeamŃ nu a avut probleme în a se
impune la 13-15 ani, cu piesa lui Claudiu
Bulete „Legenda sânzienelor” (cu o
inspirată). Şi aici au fost rivali pe măsură,

cum ar fi Andrei Liocă sau Mihaela
Chisnencu (Rep. Moldova). A fost introdusă
şi atractiva secŃiune Grupuri, dominată de
Andrada (Popa) şi Andrei (Loică), cu o
versiune interesantă, semnată G. Natsis, a
poeziei lui Grigore Vieru „Ca prima oară”
(se cunoaşte şi marele şlagăr al lui Ion
Aldea Teodorovici pe acelaşi text). Pe locul
II, „la mustaŃă”, s-a clasat grupul Superstar
din Bacău, cu „GeneraŃia noastră” de
Romeo Cozma; alături de Andreea Pavăl a
evoluat cu aplomb simpatica prezentatoare
a festivalului, Andreea Tuduriu (ea a dat
viaŃă şi imnului manifestării). Pe locul 3,
Diaden din Focşani – cu gemenele Diana şi
Denisa Simion („Dă, Doamne, cântec” de
V. Gavrilă). Trofeul a revenit unei alte
reprezentante a valoroasei şcoli de la
Piatra-NeamŃ, Georgia Acatrinei, de la 9-10
ani.

La Bacău, ne-am bucurat să
urmărim adevărate speranŃe ale muzicii
uşoare româneşti, care au dat viaŃă
convingător unor creaŃii semnate Ion
Cristinoiu, Virgil Popescu, Ion Aldea
Teodorovici, Eugen Ungureanu, Nicolae
Caragia, Cristian Faur, Bujor MişcuŃia, Zoia
Alecu, Gabriel BăruŃă, Jolt Kerestely, Laura
Stoica, Marius łeicu. Copii, creşteŃi mai
repede, avem nevoie de voi!Alina Tuduriu
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